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Seleccionar directorio

SSD EXTERNO PARA ANDROID

Android
Transferir datos del teléfono móvil al disco 
duro

or

① Conecte el smartphone USB-C y el SSD externo ORICO.

Transferir datos de la unidad al teléfono móvil
① Conecte el smartphone USB-C y el SSD externo ORICO.

② Seleccione «Unidad USB» en «Gestión de archivos».

② Seleccione la carpeta de objetos que desea mover en «Gestión 
     de archivos».

③ Seleccione los archivos que desea copiar→Seleccione «Mover» 
     o «Copiar» → «Dispositivo USB».

④ Mueva al archivo de objetos y listo.

③ Seleccione los archivos que desea copiar → Seleccione «Mover» 
     o «Copiar» → «Dispositivo de almacenamiento interno».

④ Mueva al archivo de objeto y listo.

MANUAL DEL USUARIO

SSD EXTERNO PARA IPHONE
MANUAL DE USUARIO

Copiar

Comprimir

Almacenamiento interno

Almacenamiento USB

Seleccionar directorio

or

iPhone
Transferir datos del iPhone a la unidad

or

① Conecte el iPhone y el SSD externo ORICO.

Transferir datos de la unidad al iPhone
① Conecte el iPhone y el SSD externo ORICO.

② Abra la aplicación del administrador de archivos y busque la 
    carpeta correspondiente.

② «Cámara» → «ProRes».

② Seleccione «Foto» y «Vídeo» en Álbum → Guardar en «Archivo».

③ Haga clic en el icono de compartir y seleccione «Guardar en 
     archivos».

④ Seleccione el disco duro externo de almacenamiento 
     correspondiente y guárdelo en una carpeta.

④ Haga clic en el botón de carga en la esquina inferior izquierda 
     y seleccione «Almacenar en mi iPhone».

③ Haga clic en la esquina superior derecha para seleccionar los 
     datos que desea importar al teléfono.

③ Después de la grabación, compruebe el vídeo en «Gestión 
     de archivos».

PRORES
① «Ajustes» > «Cámara» > «Formato», seleccione «Apple ProRes».
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